



Голос времени

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 102 (6759)

23 ДЕКАБРЯ

СУББОТА 2006

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Главный вопрос - реализация национального проекта

Под председательством губернатора Александра Черногорова прошло заседание Совета при губернаторе Ставропольского края по реализации приоритетных национальных проектов и демографической политике. На заседании рассмотрен ход реализации приоритетного нацпроекта «Доступное и комфортное жилье - гражданам России».

Как произошло в докладе министра ЖКХ, строительства и архитектуры края Ильи Прокопенко, при плановом показателе жилищного строительства на 2006 год 738 тысяч кв. метров в крае в этом году будет построено 750 тыс. кв. м жилья, при плане обеспечения жильем 190 молодых семей свидетельства на субсидии по жилью выданы уже 214 молодым семьям; при согласованном в рамках нацпроекта объеме ипотечного кредитования 450,1 млн рублей в крае уже выдано более 1,2 млрд. рублей ипотечных кредитов. Илья Прокопенко представил Совету сразу данные о жилищном строительстве по территориям края.

Губернатор А. Черногоров заострил внимание докладчика на остающихся нерешенных вопросах ипотеки для молодых семей, закрепления молодых специалистов на селе, улучшения качества строительства, а также проблеме очистки строительного рынка от нечистоплотных фирм, бросающих своих клиентов, наподобие финансовых пирамид 1990-х. Губернатор также акцентировал внимание министерства на необходимости модернизации и расширения краевой стройиндустрии.

Докладывая по второму вопросу повестки заседания, министр экономического развития и торговли края Татьяна Босова обратила внимание коллег на грядущие с января 2007 года новации в отчетности регионов по реализации приоритетных национальных проектов. Новая система их мониторинга на федеральном уровне предусматривает более четкое и системное донесение информации по реализации приоритетных инициатив в Совет при президенте и полномочным представителям главы государства в федеральных округах. При этом отчеты регионов теперь не будут «информацией для внутреннего пользования», а со следующего года появятся на специальном сайте «Приоритетные национальные проекты». В качестве девиза дальнейшей работы заявлена «Эффективность каждого вложенного рубля!»

Тревожат местные бюджеты

А. Черногоров провел еженедельную планерку. Руководитель администрации Каминово В. Михайленко сообщил, что уже составлена стратегия развития КМВ до 2020 года. Проведена масштабная работа, в которой приняли участие лучшие отраслевые специалисты и консалтинговые фирмы страны. Отдельно был поднят вопрос о дорожном строительстве в регионе и на территории всего края. Министр финансов В. Шаповалов проинформировал собравшихся о текущем исполнении бюджета 2006 года. Положительная динамика отмечается как в финансировании расходов, так и в поступлении налоговых и неналоговых платежей, однако по-прежнему тревожит ситуация с наполнением местных бюджетов.

Жестокость

Недетские забавы

Сначала двое мальчишек (одному из них, говорят, не более шести) ради развлечения со смехом и гиканьем бросали под ноги старушкам петарды на рынке в Новопавловске. Естественно, их оттуда прогнали. Тогда ребята поймали возле одной из многоэтажек кота и стали топить его в луже. Не получилось, и дети решили проверить, насколько кошки живучи, другим способом. Абсурдность и жестокость всего произошедшего представить себе просто невозможно: они засунули кота в задний проход петарду и подожгли ее. Бедное животное в ужасе успело пребежать несколько метров, пока взрывом его не развернуло. Зрелище было настолько жутким, что взрослые долго не решались подойти к изуродованному трупу кота, чтобы его убрать.

А что же дети? А им понравилось! Буквально через несколько минут соседи отбили у них еще одного только что пойманного чье-

го-то ухоженного кота.

Что это? Ведь в этом возрасте детям природой предназначено любить и жалеть каждое живое существо. Откуда же такой садизм? Ведь должны же они уже понимать, что жизнь идет не по законам мультика! Или их убедили в обратном? Казалось бы безобидные Том и Джери? Ведь сколько их ни бей голове, ни раскатывай в лепешку, они все равно живы и здоровы. Может быть, дети хотели проверить, так ли это?

Как бы то ни было, оправданий этому быть не может. А родителям следует помнить, что такие «забавы» детей квалифицируются УК РФ как жестокое обращение с животными, и за него, в данном случае, статьей 245 предусмотрено наказание в виде штрафа в размере от 100 до 300 тысяч рублей.

И еще о том, что все начинается с малого

Анатолий АКСЕНОВ.

На работу хочу!



- Тяжело не ходить - тяжело уговаривать! - дружно вздохнули работницы почтового отделения связи в Коммаяке. - Люди бы и рады подписать, да не знают. В поселке работы почти нет, да и та не особо прибыльная. Мужчины поголовно на заработках, так что весь Коммаяк сейчас, можно сказать, сплошной бабский коллектив. Кто раньше меньше пяти наименований выписывал? Теперь от силы одно-два, о журналах и речи нет.

- Да что далеко ходить, - говорит Ирина Харченко. - Хоть меня взять - типичная иллюстрация поселковой жизни: муж пять лет на заработках, я тут одна кручуясь, все хозяйство на мне. Тяжело, а куда деваться.

- Зато текучки у нас нет: «течь» неку-

да, - находит свои «плюсы» начальник отделения Галина Звездина. - И в семьях своих мы, считай, главные корни, приносящие в домашний бюджет живую копейку.

- Но держит не только материальный стимул, - признается Елена Качалова. - Привыкаешь к людям своим, к участку. Последнюю неделю в отпуске я дома с трудом досиживаю - на работу хочу!

А люди-то, как известно, за добро добром платят. Так что ничего удивительно, что коммаякцы в ответ на наши вопросы наказывали: «Вы про наших девочек хорошо пишите!»

(Соб. инф.).

Фото Владимира ЧЕРНЫШЕВА.

В каждый дом!

Продолжается подписка на районную газету «Голос времени» на первое полугодие 2007 года.

✓ Из вашей газеты вы узнаете все о жизни нашего района.

✓ Получите полезные советы, интересные рекомендации.

✓ К вашим услугам - многоканальная программа телевидения.

С районкою

Не расставайтесь!

Спорт

Спартакиада школьников

Проходит третья спартакиада школьников, районный ее этап. Уже определились победители по футболу. Ими стали ребята из Комсомольца, на основе их команды будет сформирована районная сборная.

Недавно названы сильнейшие и в баскетболе. Борьба за лидерство шла в три этапа. Вначале «опытным путем» определяли лучших внутри каждой школы, затем игры шли по трем подгруппам, а уже их финалисты сражались за звание лучших баскетболистов района.

Среди юношей ими стали гимназисты. В упорнейшей борьбе они отыграли одно (!) очко у команды 13-й школы. У девушек ситуация сложилась с точностью до наоборот: одно очко выиграли у советчанок баскетболистки 13-й школы. Третье место и у девушек, и у юношей стабильно заняли старопавловцы. Лучшими игроками были названы Данил Мельниченко, Сергей Медведев, Наталья Кон, Маргарита Рудь и другие. Игровики получили почетные грамоты от администрации района, а команды - еще и ценные призы.

На очереди - соревнования по настольному теннису, шахматам, волейболу и другим видам.

Ирина БИТИК, методист отдела образования.

Нам пишут

Когда пришла беда

В канун Нового года хотелось бы поблагодарить через районную газету тех, кто откликнулся на мою беду.

Недавно у меня в доме случился пожар. В комнате, где произошло замыкание электропроводки, горело практический все, весь дом был копоти и гари. Сгорел бы и весь дом, если бы не вовремя подоспевшая помощь.

Те чувства, которые меня охватили - страх, паника, - невозможно передать. Я не знала, что делать, как быть. Ведь только похоронила мужа и опять беда! Но мир не без добрых людей.

Уже несколько лет мне, пожилому одиночке, помогают справляться с каждодневными бытовыми проблемами работники Горнозаводского социально-медицинского отделения. И здесь они меня в беде не оставили. Особую благодарность хочу выразить социальному работнику Тамаре Гречко, она первая пришла ко мне на помощь. Заведующая отделением Елена Гайдукова, все сотрудники буквально по крупицам помогали восстановить мое жилище, отмыли от сажи и копоти весь дом, побелили, а о моральной поддержке и говорить нечего.

Кировский центр социального обслуживания населения помог мне продуктами и вещами. Не остался в стороне и глава Горнозаводской администрации Владимир Шабунин, оказавший материальную помощь.

Веру в добрых людей я не потеряла, знаю, что найдутся те, у кого еще не очерствело сердце к чужой беде, несмотря на то, что очень многим сейчас жить нелегко.

Ольга Петровна ПОЛТАВСКАЯ, с. Горнозаводское.

Заседание комиссии

по вопросам помилования состоялось в правительстве края. Были рассмотрены прошения пятерых осужденных о помиловании.

Возраст обратившихся лиц от 20 до 49 лет. Четверо осужденных проживали в Ставропольском крае, а один - без определенного места жительства. Двое из указанных лиц осуждены за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, один - за покушение на незаконный сбыт наркотических средств, совершенный в крупном размере, один - за мошенничество и один - за умышленное причинение вреда здоровью.

Трое осужденных ранее неоднократно судимы за умышленные преступления, и в отношении них суд уже проявлял гуманность в виде условного осуждения и условно-досрочного освобождения от наказания.

Двое отбыли в местах лишения свободы половину, а трое - 1/3 назначенного судом срока наказания.

Трое из обратившихся лиц больны хроническими заболеваниями. У двоих осужденных на иждивении находятся родители преклонного возраста и несовершеннолетние дети.

Двое из этих лиц в исправительных учреждениях характеризуются отрицательно, а остальные - положительно.

В отношении двух осужденных имеются ходатайства от родственников об их помиловании. Администрации исправительных учреждений не поддерживает прошения ни одного из осужденных. Комиссия посетив их в исправительных колониях, встретившись с представителями администрации учреждений исполнения наказаний и общественности по прежнему месту жительства, рекомендовала губернатору Ставропольского края направить представления Президенту Российской Федерации о помиловании одного из указанных лиц, сократив ему срок наказания на два года, и отклонить ходатайства остальных осужденных.

Глядишь, и процветать начнем

Так сказали нам работники Советского отделения почтовой связи в расчете на будущие блага, а именно - повышение заработной платы, которого почтовики России с нетерпением ждут в новом году.

Однако и сегодня при зарплате, с нагрузками абсолютно не со- поставимой, работу бросать не намерены коллектива в отделении слаженный, опытный, знающий все тонкости непреложной своей профессии. К примеру, до окончания подписной кампании еще месяц, а Валентина Анисимова план уже выполнила. Практически не отстают от нее Ольга Ермошина, Татьяна Лузько. Это в наше-то время, когда под каждый двор уговоривать да чуть ли не христорадничать ходишь! Спасибо, постоянные подписчики, выручает - они своим почтальонам не изменяют.

- Подпись - это бич. У нас самая нечитающая станица, - с горечью говорит начальник отделения связи Валентина Гатилова. - И это объяснимо: половина всего населения в возрасте до 45 лет - в Москве и других «столицах» деньги зарабатывают.

Да и вообще популярность традиционных почтовых услуг в последние годы резко сократилась. Посылки отправлять накладно, да и смысла нет слать апельсины, даже на Чукотку. Письма писать некогда, тем более сотовые у всех звякнули-брякнули - и вся недолга. Разве что к празднику открыту отправить, чтоб подчеркнуть торжественность момента.

Спасают так называемые нетрадиционные услуги. Впрочем, практикуются они уже достаточно давно, чтобы все успели привыкнуть: на почте можно и паству зубную купить, и пылесос с телевизором. Причем даже выгоднее, чем в ином магазине, потому что



в рассрочку. И уж в любом случае почта и сегодня остается одним из самых популярных учреждений: за день в станичном отделении бывает до 300 посетителей! И далеко не все переступают порог с улыбкой на лице. Какие уж тут улыбки, когда квитанцию с суммой оплаты за электричество ждать приходится по два-три месяца! А долг тем временем копится. Вон одному дядечке принесли квитанцию, он в нее глянул - и с сердцем плохо стало, «Скорую» вызывали 900 рублей разом, шутка ли!

Почтовикам же, как стрелочникам, приходится первыми принимать на себя людской праведный гнев, где шутками, а где сочув-

ствием сглаживать раздражение. Умеет это делать и оператор Галина Кудрявцева - а куда деваться!

Есть у почтовых работников и свои специфические проблемы: здание, в котором они располагаются, выставлено на торги - это раз, и не отапливается - это два. Куда переезжать, пока неизвестно. Как один из вариантов - помещение газового участка, но оно расположено на окраине, и с другого конца до него километров семь топать. Музей ветераны отдававшие не хотят. Принимать соломоново решение предстоит администрации станицы. Это нелегко, но, находимся, они справляются.

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ ПАМЯТЬ

Совесть не молчит и сегодня

В Новопавловской центральной библиотеке открылась книжно-иллюстративная выставка, посвященная памяти Дмитрия Сергеевича Лихачева, столетие которого широко отмечается в России.

«Если человек не любит хотя бы изредка смотреть на старые фотографии своих родителей, не ценит память о них, оставленную в саде, который они вырастили, в вещах, которые им принадлежали, значит, он не любит их. Если человек не любит старые дома, старые улицы, пусть даже и плохонькие, значит, у него нет любви к своему городу. Если человек равнодушен к памятникам истории своей страны, значит, он равнодушен к своей стране». В этих словах, пожалуй, один из главных заветов, оставленных нам Д. С. Лихачевым.

Крупнейший ученый, специалист по памятникам древнерусской литературы, авторитетный историк литературы, знаток отечественной истории и искусства, председатель Российской фонда культуры, он в своих многочисленных выступлениях и работах (а их у него всего насчитывается около 1500!) доказывал, что именно историческая память - основа культуры. Эта мысль присутствует и в тех книгах, которые выставлены сегодня в читальном зале библиотеки.

Здесь есть вышедшие около полувека назад «Человек в литературе Древней Руси» и непревзойденные исследования «Слова о полку Игореве», и написанные незадолго до смерти автора «Поззия садов» и «Русская культура». В последней ярко и эримо автор нарисовал картины жизни императорской России, дореволюционный Петербург и на исторических и художественных примерах увлекательно доказал связь между ста-

риной и жизнью современного человека.

Несколько не устарела и созданная более тридцати лет тому назад книжка для подростков и юношества под названием «Письма о добром и прекрасном». В ней престарелый академик наставляет молодежь и делает это совсем не скучно. А начинает с простого, житейских мелочей и личных проблем: с отношениями к семье, учебе, природе.

Одна из самых красивых книг в нашей библиотеке - «Поззия садов» - единственное на сегодняшний день исследование истории русских садов и парков со времен Древней Руси до нашего времени. Читая его, понимаешь, что парк - не просто место для прогулок, в нем живет память о прошедшем, что культурная среда, как воздух, нужна человеку. Особое место на книжной выставке принадлежит журналу «Наше наследие» - детищу Лихачева. Нигде в мире нет ничего подобного! Не случайно его презентация, прошедшая в Лондоне в начале 90-х годов, стала настоящим триумфом русской культуры.

Лихачева называли «совестью нации». В Петербурге его любили за великолепное знание истории своего города и за защиту его памятников, в провинции - за то, что застапался за малые города, напомнил об их значимости. Он был живым образцом уже исчезающего культурного типа - русского интеллигента...

Татьяна КУЗНЕЦОВА, заведующая отделом обслуживания центральной библиотеки.

◆ Крим-пресс

Осторожность необходима

Сейчас, в преддверии Нового года, в продаже появилась различная пиротехника. Приобретают ее охотнее подростки и, не дожидаясь новогодних праздников, тут же испытывают. На улицах райцентра, можно то там, то здесь услышать взрывные хлопки, особенно в ночное время.

А вот в станице Марьинской мальчик по имени Денис во дворе своего дома опробовал петарду, которая взорвалась в его руке. В результате он оказался в центральной районной больнице.

«Невесту» вернули домой

С необычным заявлением обратилась к участковому уполномоченному милиции станицы Советской местная жительница. Она сообщила о том, что поздним вечером ее несовершеннолетнюю дочь на автомашине увез в Кабардино-Балкарию знакомый мужчина, покинувший на ней жениться. Благодаря активным действиям родственников, девочка через два дня была возвращена домой.

Вор изобличен

Воровство и кражи стали совершаться все чаще. Идя на преступные действия, не честные на руку люди забывают о том, что их могут задержать и привлечь к ответственности. Не думал об этом и 40-летний житель станицы Старопавловской, укравший трансформаторный бак из трансформаторного шкафа садового товарищества «Подкуровы», стоимость которого две тысячи рублей.

В результате оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками милиции, вор был изобличен. Николай КИРЬЯНОВ.

◆ 65 лет битвы под Москвой



В 41-м я служил помощником командира транспортного взвода при аэродроме под Смоленском, - вспоминает Владимир Полянский. - И вот в ноябре вызывали меня в Москву будто бы получить новую машину. Прибыл я. Со мной - еще пятеро таких же, но уже из других частей. Машины действительно дали, но погнали мы их не в часть, а на станции Царицыно загрузились боеприпасами и - на передовую. Возили снаряды за 40-50 км. В любой момент налет вражеских бомбардировщиков или случайный дальнобойный снаряд и - мгновенная смерть. Мороз, снег, а порой и метель. Забуксуйши из машины выпрыгнешь и давай дорогу чистить. Пробирались, как могли, потому что знали для тех, кто на передовой, мы сейчас вместо Господа Бога. И так 18 суток, без отдохна, в напряжении всех сил. На память о тех днях и висит у меня на груди медаль «За оборону Москвы». А вот «За отвагу» я так и не получил. А дело было так...

В сентябре 42-го vez я снаряды на передовую. Переехал мост, отгрузился, еду обратно. Вдруг останавливает меня майор и просит: забери нас, орудия разбиты, лошадей нет, людей всего горсточка осталась и те ранены, а немец наступает. А тут и весовой с приказом об отступлении подоспел. Прицепили мы «корокапятку», погрузили раненых. Подъезжаем к берегу. Глядь - а мост, по которому я сюда доби-

лся, горит. Но не весь, а лишь обочины. Включая я третью скорость - и полный вперед. Проскочили через огонь! Вылез майор из кабин и фамилию мою, номер части записал, чтобы вместе со своими бойцами, погибшими и ранеными, к медали «За отвагу» представить. Но на следующий день там такие бои шли, что уцелеть было просто невозможно. А я без медали обошелся...

Интересна судьба Владимира Кузьмича. Коренной советчанин, родился он 9 мая 1917 года в большой семье. Рано остался без матери, с детских лет батрачил на зажиточных соседей. Семеро родных братьев Полянских ушли на фронта Великой Отечественной - трое погибли, четверо вернулись с наградами. Сегодня в живых остался один Владимир Кузьмич.

На службу его призвали в 1938. В полковой школе освоил новый гусеничный трактор, а осенью 39-го присоединили на тракторы пушки и двинулись освобождать Западную Белоруссию от поляков. Весной 40-го окончили курсы шофера, и новое задание: в составе гуженой колонны отправился на северо-запад, на Финляндию. Впрочем, что именно везли машины и куда, знал один сопровождающий. Успели лишь до Петрозаводска, где и узнали война закончилась. Однако на долю В. Полянского войны хватило и без того.

Великую Отечественную он встретил под Смоленском, в семи километрах от которого стоял поселок летчиков. Вот их и возил на военный аэродром

«рама», с явной целью сфотографировать местность. Сделала круг, второй. Тут тот же Гастелло (он был тогда еще жив) не растерялся и ударил из пулемета. Спящие пулеметы за аэродромом довершили дело - «рама» задымила и села километрах в девяти. Я с товарищем получили задание взять в плен штурмана и стрелка-радиста. Подползли мы, тащили бросил гранату. Летчика ранило, а стрелок бросился бежать по полю с наганами в обеих руках. Я - за ним. Запутался он во ржи, упал, тут я его и скрутил. До сих пор удивляюсь: почему он не стрелял?

Или такой был случай. Машина со снарядами застряла в трясине. Еле-еле мы с комвзвода ее высвободили к утру, а ночью немцы перешли в наступление. Зашили мы в село, чтоб пипу и топор отдать, а там уже немцы. Схватили нас и повели к лесу. Расстреливать. Впереди танк и сзади, посередине мы на немецкой машине. До леса - не больше 50 метров, до смерти - не больше пяти минут. И тут откуда ни возьмись - наша машина! Танки ринулись за ней, пыль подняли, в двух шагах не видеть ни зги. А я еще до этого монтировку под скамейкой заприметил. Схватил ее, огrel нашего охранника, спрыгнули мы и в лес.

Ну а последний случай иначе, как чудом, и не назовешь. Без я командира на передовую. Он торопит - я гоню. И вдруг будто кто меня за плечо взял и остановить хочет. Нажал я на тормоз, вышли из машины, смотрим - а буквально в шаге от переднего колеса мина лежит. Выходит, затормозил я за полсекунды до смерти...

Оксана ВОРОПАЕВА.

За полсекунды до смерти



Фото из домашнего архива.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 25 по 31 декабря

Редакция за изменения в программе ответственности не несет

Понедельник, 25

1 канал

5.00, 9.00, 12.00, 15.00,
18.00, 23.30 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Малахов +»
10.20 Т/с «Агент национальной безопасности»
11.20 «Детективы»
12.20 «Без комплексов»
13.20 «Понять. Простить»
14.00 Другие новости
14.30 «Контрольная закупка»
15.20 «Криминальная Россия»
16.00 Т/с «Любовь как любовь»
17.00 «Федеральный судья»
18.20 Т/с «Пять минут до метро»
19.10 Жди меня
20.00 Т/с «Сестры по крови»
21.00 Время
21.30 Х/ф «Турецкий гамбит»
22.30 Спецрасследование
23.50 «Теория невероятности»
0.40 «Гени и злодей»
1.10 Д/ф «Русский суптан»

Россия

5.00 Доброе утро, Россия!
6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15,
11.30, 14.20, 17.20, 20.45 Вести края
8.45 Х/ф «Приходите завтра»
10.45, 13.50, 16.40, 19.40
Дежурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.15
Вести
11.50 «Комната смеха»
12.50 «Частная жизнь»
14.40 Х/ф «Самые счастливые»
17.40 Т/с «Обреченная статья

звездой»
16.40 Т/с «Волчица»
21.05 Спокойной ночи, малыши!
21.15 Т/с «Тайны следствия»
23.15 «Мой серебряный шар»
0.35 «Честный детектив»
1.05 «Синемания»

Культура

7.00 Европлюс
10.00, 23.30 Новости культуры
10.20 «В главной роли...»
10.45 Путешествия натуралисты
11.15 Х/ф «Моя дочь»
12.40 Д/ф «Николай Аксимов»
13.45 «Мой Эрмитаж»
14.15 Спектакль «Кто есть кто?»
15.20 «Театральная летопись»
16.50 М/ф «Снегурочка»
16.55 «Артика всерьез»
17.20 Д/с «Человек и львы»

17.45 «Порядок слов»
17.50 Детвориада
18.15 «Сей час»
19.00 Прерванный полет
19.30 Смотрите, кто пришел!
19.50 Х/ф «Дом, в котором я живу»

21.25 «Тем временем»
22.30 Закрытие фестиваля, посвященного 100-летию Д.Д. Шостаковича
23.55 Про арт

НТВ

6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодня
9.05 Следствие вели...
10.25, 15.30, 18.30, 21.60 ЧП
11.00 Кулинарный поединок
12.00 Квартирный вопрос
13.35 Т/с «Сыщики-4»

16.25, 20.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей-7»
19.45 Т/с «Врачебная тайна»
22.40 Т/с «Молодые и злые»
0.45 «Школа злословия»

ТВЦ

6.00 Настроение
8.30, 21.15 Т/с «Городской роман»
9.30 Х/ф «Зеленый огонек»
10.55 «Детективные истории. Пожар на Красной Горке»
11.30, 14.30, 17.30, 0.20 Петровка, 38
11.45, 14.45, 17.45, 20.45, 23.55 События
12.00 «Постскриптум»
13.00 Момент истины
13.50 Деловая Москва
14.25, 17.25 «Битва за Москву»
15.00 Мультифильмы
15.30 Фильм Л. Млечина
15.15 Т/с «Репортаж»

16.30 Новое «Времечко»
18.15, 23.20 «В центре внимания»
18.45 Т/с «Страсти по-итальянски-2»
19.50 Док. фильм
22.15 Т/с «Миститель в маске»
0.40 Бокс

REN TV

6.00 Музканал
6.35, 6.55, 7.20, 8.20, 16.00 Мультсерналы
8.00, 15.30 Ради смеха
8.45 «Очевидцы»
9.30, 12.30, 23.30 - «24»
10.00 Час суда
13.00, 0.50 Деньги по вызову
14.00 Т/с «Дружная семейства»
16.00 Улица Гоголя
17.00 «Невероятные истории»
18.00 Званый ужин
20.00 Т/с «Папенькин сынок»
21.00 Т/с «Солдаты-7»
22.00 «Частные истории»
23.00, 0.15 Т/с «Король Кинеса»
15.15 Т/с «Репортаж»

8.10 Т/с «Любовь и тайны Сансет-Бич»
7.00 Глобальные новости
7.05, 7.30, 7.55, 12.00, 12.30, 13.00 Мультсерналы
8.20 «Звезда на дороге»
8.35, 19.20 «Телебюро»
8.50 Наши песни
9.00 Т/с «Замуж за миллионера»
10.00 «Счастливые вместе»
11.00, 18.00 Т/с «Счастливые вместе»
13.30 «Такси»
14.05 «Деньги на проводе»
16.00 Х/ф «Просто друзья»
17.00, 21.00, 0.00 Дом-2
19.30 Москва: инструкция по применению
20.00 «Няня спешит на помощь»
22.00 Х/ф «Просто друзья»

Вторник, 26

1 канал

5.00, 9.00, 12.00, 15.00,
18.00, 23.30 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Малахов +»
10.20 Т/с «Агент национальной безопасности»
11.20 «Детективы»
12.20 «Без комплексов»
13.20 «Понять. Простить»
14.00 Другие новости
14.30 «Контрольная закупка»
15.20 «Вне закона»
16.00 Т/с «Любовь как любовь»
17.00 «Федеральный судья»
18.20 Т/с «Пять минут до метро»
19.10 «Пусть говорят»
20.00 Т/с «Сестры по крови»
21.00 Время
21.30 Х/ф «Турецкий гамбит»
22.30 «Пилоты против большого мира»
23.50 Искатели
0.40 Ударная сила
1.30 Х/ф «Маменькин сынок»

Россия

5.00 Доброе утро, Россия!
6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15,
11.30, 14.20, 17.20, 20.45 Вести края
8.45 «Сережа Парамонов. Советский Робертино Лоретти»
9.45, 13.50, 16.40, 19.40 Дежурная часть
10.00, 11.50, 21.15 Т/с «Тайны следствия»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.15 Вести
12.50 «Частная жизнь»
14.40 «Суд идет»
16.00 Т/с «Кулагин и партнеры»
17.40 Т/с «Обреченная статья звездой»
18.40 Т/с «Волчица»

21.00 Время
21.30 Х/ф «Турецкий гамбит»
22.30 «Лилипуты против большого мира»
23.50 Искатели
0.40 Ударная сила
1.30 Х/ф «Маменькин сынок»

Культура

6.30 Европлюс
10.00, 23.30 Новости культуры
10.20 «В главной роли...»
10.45 Д/с «Человек и львы»
11.15 Х/ф «Счастливый рейс»
12.30 «Тем временем»
13.25 Лотное измерение
13.50 Х/ф «Благородный разбойник Владимир Дубровский»
15.30 «Театральная летопись»
16.00 Х/ф «Факир»
17.25 Д/ф «Полярный медведь на тонком льду»

17.45 «Сей час»
19.05 «Нежный возраст»
19.15 Мультсерналы
19.35 Деревенский пейзаж
19.55 Х/ф «Женитьба Бальзаминова»
21.25 Вечер с Н. Сличенко
22.45 «Больше, чем любовь»
23.55 Х/ф «Рождественская собака»
1.25 «Приближение»

НТВ

6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодня
9.05 Наше все!
10.25 Чистосердечное признание
11.00 Т/с «Таксистка-2»
12.00 «Две правды»
13.30, 20.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей-7»
14.30 Т/с «Место под солнцем»
15.30, 18.30, 21.50 ЧП
16.25, 1.15 Т/с «Возвращение Мухтара-2»
19.50 Лицом к городу

19.45 Т/с «Врачебная тайна»
22.40 Т/с «Молодые и злые»
0.40 «Top Gear»

ТВЦ

6.00 Настроение
8.30, 21.15 Т/с «Городской роман»
9.30 Х/ф «Дядюшка»
11.30, 14.30, 17.30, 0.20 Петровка, 38
11.45, 14.45, 17.45, 20.45, 23.55 События
12.00, 18.15, 23.15 «В центре внимания»
12.35 Т/с «Одно дело на двоих»
13.50 Деловая Москва
14.25, 17.25 «Битва за Москву»
15.00 Мультипарад
15.30, 22.15 Т/с «Миститель в маске»
16.30 Новое «Времечко»
18.45 Т/с «Страсти по-итальянски-2»
19.50 Лицом к городу

0.35 Комедия «Бандиты»
REN TV

6.00, 4.45 Музканал
6.30, 6.55, 7.15, 8.00, 16.00 Мультсерналы
8.25, 17.00, 21.00 Т/с «Солдаты-7»
10.00 Час суда
13.00, 0.50 Деньги по вызову
14.00 Т/с «Дружная семейства»
16.00, 20.00 Т/с «Папенькин сынок»
18.00 Званый ужин
22.00 Д/ф «Мексиканский Росаслав»
23.00, 0.15 Т/с «Король Кинеса»
2.00 Комедия «Крутя компания»
4.00 Военная тайна

Сансет-Бич»
7.00 Глобальные новости
7.05, 7.30, 7.55, 12.00, 12.30, 13.00 Мультсерналы
8.20 «Звезда на дороге»
8.35, 19.20 «Телебюро»
8.50 Наши песни
9.00 Т/с «Замуж за миллионера»
10.00 «Счастливые вместе»
11.00, 18.00 Т/с «Счастливые вместе»
13.30 «Такси»
14.05 «Деньги на проводе»
16.00 Х/ф «Просто друзья»
17.00, 21.00, 0.00 Дом-2
19.00 СИФ
19.30 Москва: инструкция по применению
20.00 «Голосовые стены»
22.00 Комедия «Ворчун»

Среда, 27

1 канал

5.00, 9.00, 12.00, 15.00,
18.00, 23.30 Новости
5.05 Канал «Доброе утро»
9.20 «Малахов +»
10.20 Т/с «Агент национальной безопасности»
11.20 «Детективы»
12.20 «Без комплексов»
13.20 «Понять. Простить»
14.00 Другие новости
14.30 «Контрольная закупка»
15.20 «Вне закона»
16.00 Т/с «Любовь как любовь»
17.00 «Федеральный судья»
18.20 Т/с «Пять минут до метро»
19.10 «Пусть говорят»
20.00 Т/с «Сестры по крови»
21.00 Время
21.30 Х/ф «Турецкий гамбит»
22.30 «Вечный Шурик. Александр Демьяненко»
23.50 «Ночь глядя»
0.40 Детектив «Черная шаль»

Россия

5.00 Доброе утро, Россия!
6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15,
11.30, 14.20, 17.20, 20.45 Вести края
8.45 «Спартак Мишулин. Умеющий летать»
9.45, 13.50, 16.40, 19.40 Дежурная часть
10.00, 11.50, 21.15 Т/с «Тайны следствия»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.15 Вести
12.50 «Частная жизнь»
14.40 «Суд идет»
16.00 Т/с «Кулагин и партнеры»
17.40 Т/с «Обреченная статья звездой»
18.40 Т/с «Волчица»

21.00 Спокойной ночи, малыши!
23.15 «Опустелые безтеатральные...»
0.35 Х/ф «Прошайте, доктор Фрейд»
2.40 Дорожный патруль

Культура

6.30 Европлюс
10.00, 23.30 Новости культуры
10.20 «В главной роли...»
10.45 Д/с «Приключения осьминога»
11.15 Х/ф «Любимая»
12.40 «Кранит так много дорого... или Эрдман и Степанова. Двойной портрет в интерьере эпохи»
13.30 Письма из прошлого
14.00 Х/ф «Веселые ребята»
15.00 «Театральная легенда»
16.00 Х/ф «Беляночка и Розочка»
17.05 Д/ф «Страусы в гонке на выживание»
17.35 Живое дерево ремесел
17.45 «Порядок слов»
17.50 «Детвориада»

18.15 «Сей час»
19.00 История слоновой игрушки
19.20 Звезды кулинарии
19.50 Х/ф «Укращение строптивой»
21.10 «Сергей Колобков. Режиссер своей судьбы»
21.50 Д/ф «Красный форт Агры. Величие Моголов»
22.05, 1.35 Док. Фильмы
23.00 «Атланты. В поисках истины»
23.55 Х/ф «Под деревом зеленым»

НТВ

6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодня
9.05 Наше все!

10.25 Особо опасен!
11.00 Т/с «Таксистка-2»
12.00 «Две правды»
13.30, 20.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей-7»
14.30 Т/с «Место под солнцем»
15.30, 18.30, 21.50 ЧП
16.25 Т/с «Возвращение Мухтара-2»

18.20 «Сей час»
19.05 Смотрите, кто пришел!
19.35 «Под небом голубым...»
19.55 Х/ф «Кино про кино»
21.20 «Черные дыры. Белые пятна»
22.05 «Культурная революция»
23.00 «Экология литературы»
23.55 Х/ф «Касабланка»

Суббота, 30

1 канал
6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости
6.10 Х/ф «Безымянная звезда»
7.30 Слово пастыря
7.40 Новогоднее «Кровое зеркало»
10.10 Смак
10.30 Х/ф «Карнавальная ночь»
12.10 Новый «Бралаш»
12.40 Комедия «Дневники принцессы: как стать королевой»
15.20, 18.10 «Новые песни о главном». Новогодний концерт в Кремле
21.00 Время
21.30 «Я люблю тебя, жизнь». Новогодний концерт М. Задорнова
23.50 Х/ф «Плохие парни»
2.10 Комедия «Здравствуй,

Дедушка Мороз!»
3.50 Х/ф «Правда о белом медведе»



Россия
6.00 Х/ф «Золушка»
7.20 Мультфильмы
8.05 Утренняя почта
8.40 Субботник
9.20 Вокруг света
10.20 Х/ф «Варвара-красавица»
11.40 Сам себе режиссер
12.35 «Городок». Дайджест
13.05 Сто к одному
14.20 Новогодняя комедия «Кушать подано, или Осторожно, любовь!»
16.05 Комедия «Иван Васильевич меняет профессию»
17.55, 20.20 «Кровное зеркало»
22.50 Комедия «Укращение строптивого»
0.40 Фильм «Машинки времени»
2.20 Комедия «Истаникские

ведьмы»

Культура

6.30 Европлюс
10.10 Укращение строптивых
10.40 Х/ф «За двумя зайцами»
11.55 Гений места
12.25 Муз. фильм «Снежная королева»
13.25 Путешествия натуралиста
13.55 Московская консерватория в лицах
14.35 «Маркиз советского театра»
15.15 «Цирк Массимо»
16.15, 1.55 Д/ф «Номадланд - сад в африканской пустыне»
17.10 Новогодний «Блек-клуб»
18.00 «Романтика романса»
18.40 Спектакль «Безумный день, или Женитьба Фигаро»
21.05 «Линии жизни»

22.00 Новости культуры
22.25 Киноконцерт «Танцу, ят-асе!»
22.55 Х/ф «Казанова»

НТВ

6.20 Х/ф «Денис-мучитель снова наносит удар»
7.30 Сказки Баженова
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
9.15 «Золотой ключ»
8.45 «Миф о Распутине, или Чисто английское убийство»
10.20 Главная дорога
10.55 Кулинарный поединок
12.00 Квартирный вопрос
13.20 Х/ф «Жестокий роман»
16.20 Новогодний музыкальный «Кенский взгляд»
16.55 Т/с «Улицы разбитых фонарей»
19.35 «Программа максимума»
20.45 Комедия «Люби меня»
22.45 Комедия «Астерикс и

Обеликс: миссия Клеопатра»
0.50 Бокс
1.25 Х/ф «Честная куртизанка»

ТВЦ

6.15 Х/ф «Остров скопинщ»
8.00 Марш-бросок
8.30 Православная энциклопедия
9.00 «Ключевой момент»
9.45 АБВГДеяния
10.30 Сказка «Ледяная принцесса»
11.45, 14.45, 17.45, 0.30 События
12.00 «Искрающийся лед»
13.00 Сто вопросов взрослому
13.50 Городское собрание
15.00 «Влесуродилась елочка»
16.05 Х/ф «Лаконы привлекательности»
18.00 Концерт Альсу

19.00 Комедия «Золушка из Запруды»
21.00 «Постскриптум»
22.00 Х/ф «Есениев»
2.00 Х/ф «А теперь, дамы и господа...»

REN TV

6.00, 3.25 Музканал
7.10, 8.25 Мультсериалы
7.35, 4.10 Д/с «Дикая планета»
9.20 «В гостях у Ковалева»
9.50 «Гольянов повар»
10.30 Супернана
11.30 «Очевидцы»
12.30 – «24»
13.00 «Криминальное чтиво»
14.00 «Частные истории»
15.00 «Невероятные истории»
16.00 Врум-врум: автокулины
17.00 «Большие мозголомы»
18.00 Задача в реалии
19.00 Неделя

20.30 Концерт М. Задорнова
22.20 Х/ф «Кемчужина Нила»
0.35 Э/ф «Выгода»
2.35 Х/ф «Зарубежный роман»

THT

7.25 Т/с «Любовь и тайны Сансет-Бич»
8.15 «Деревня дураков»
8.40, 10.00, 12.35, 12.55, 14.45 Мультфильмы
9.10 СИФ
9.25 КМВ: инструкция по применению
9.45, 19.00 Телебюро
10.30 «Легенды «Ретро FM»
15.15 Комедия «Между первой и второй»
17.00, 21.00, 22.00 Дом-2
18.00 Т/с «Счастливые вместе»
19.15 Живоносный источник
19.30 Т/с «Саша+Маша»
20.00 «Звезды против караоке»
0.05 «Секс» с А. Чеховой

23.55 Новогоднее обращение Президента РФ В.В. Путина
2.45 Концерт
3.45 Комедия «Секс-миссия»

THT

7.25 Т/с «Любовь и тайны Сансет-Бич»
8.10 «Деревня дураков»
8.35, 10.00, 10.30, 11.00, 11.30, 12.00, 12.30, 14.40, 15.10 Мультсериалы
9.10, 19.00 Телебюро
15.35 Х/ф «Бобби»
17.00, 23.00 «Дом-2»
18.00, 0.20 Т/с «Счастливые вместе»
19.15 «Жизнь вера»
19.30 Т/с «Саша+Маша»
20.00 «Звезды против караоке»
22.00, 0.05 «Комедия Клаб»
23.55 Новогоднее обращение Президента РФ В.В. Путина

Воскресенье, 31

1 канал
5.00 Комедия «Деловые люди»
6.20 Х/ф «Безымянная звезда»
7.40 Курбан-байрам
8.00 Новогоднее «Кровое зеркало»
10.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости
10.10 Комедия «Джентльмены удачи»
12.10 Фильм «Шрек-2»
13.50, 15.10 Х/ф «Москва следом не верит»
16.40, 18.10 «Звезды на льду». Гала-концерт
19.20 «Две звезды». С Новым годом!
21.40 Новогодний бенефис М. Галкина
23.55 Новогоднее обращение Президента РФ В.В. Путина

0.00 Новогодняя ночь-2007 на Первом
3.00 «Легенды «Ретро FM»



Россия
6.00, 9.35 Мультфильмы
6.35 Х/ф «Снежная любовь, или Сон в зимнюю ночь»
8.40 Праздник Курбан-байрам
10.50 Сказка «Морозко»
14.00, 17.00 Вести
14.20, 17.20 Новогоднее «Кровое зеркало». Финал
18.20 «Танцы со Звездами». Суперфинал-2006
20.25 Большой новогодний вечер на телеканале «Россия»
23.55 Новогоднее обращение Президента РФ В.В. Путина
0.00 Новогодний Голубой огонек на Шаболовке-2007
3.05 Большая новогодняя дискотека

Культура

6.30 Европлюс
10.10 Укращение строптивых
10.40 Х/ф «Эта веселая планета»
12.15 Легенды мирового кино
12.40 Х/ф «Новые похождения Кота в сапогах»
8.15 Русское лото
8.40 «Их нравы»
9.20 «Едим дома»
10.25, 13.25 Комедия «Моя прекрасная леди»
14.10 Комедия «Свадьба в Малиновке»
17.50 Поэт Олег Погудин
18.45 Х/ф «Большой вальс»
20.30 Роландо Виллазон. Вечер в Берлине
21.15 Х/ф «Формула любви»
22.45, 0.00 Новогодняя ночь
23.55 Новогоднее обращение Президента РФ В.В. Путина
2.15 «Мировые звезды на НТВ»
4.40 Комедия «Чародей»

НТВ

5.35 Х/ф «Новые Робинзоны»
7.30 Право на надежду
7.55 Дневник путешественника
8.25 Крестьянская застава
9.00 Мультипард
9.45 Фильм «Золушка»
11.10 Наши любимые животные
11.45, 14.45, 20.40 События
12.00 Новый год «На даче»
12.35, 6.00 Комедия «Витрина»
14.10 «Музыкальная история». Лайма Вайкуле
15.25 «Лучшие песни»
16.15 Комедия «Фанфантильпан»
18.00 «В центре событий»
18.45 Мелодрама «Рецепт кудуны»
21.10 Новогоднее поздравление звезд Москвы Ю.М. Луканова

ТВЦ

21.15 Х/ф «Новые Робинзоны»
23.00, 0.00 Новый год на Красной площади
23.55 Новогоднее обращение Президента РФ В.В. Путина
2.20 «Эх, разгуляй!». Фестиваль звезд шансона

REN TV

6.00 Музканал
6.35, 8.10 Мультфильмы
7.00 Д/с «Дикая планета»
7.30 Х/ф «Пятеро детей и чудища»
12.00 Неделя
13.30 Т/с «Дружил семейства»
14.45 «Невероятные истории»
15.45 Концерт М. Задорнова
17.30 «Проверено на себе»
18.30 Комедия «Мы из дяди»
20.30 Комедия «Кин-да-да»
23.30, 0.00 «Оранжевые песни». Новогодняя программа

THT

7.25 Т/с «Любовь и тайны Сансет-Бич»
8.10 «Деревня дураков»
8.35, 10.00, 10.30, 11.00, 11.30, 12.00, 12.30, 14.40, 15.10 Мультсериалы
9.10, 19.00 Телебюро
15.35 Х/ф «Бобби»
17.00, 23.00 «Дом-2»
18.00, 0.20 Т/с «Счастливые вместе»
19.15 «Жизнь вера»
19.30 Т/с «Саша+Маша»
20.00 «Звезды против караоке»
22.00, 0.05 «Комедия Клаб»
23.55 Новогоднее обращение Президента РФ В.В. Путина

Вокруг света

Дети всего мира с нетерпением ждут прихода Деда Мороза, вот только встречают его везде по-разному.

У немцев и австрийцев символами удачи и благополучия издавна считаются трубочист и свинья. Рассказывают, что в старину, если на Новый год на улице появлялся трубочист, люди бежали за ним, стараясь прикоснуться и испачкаться сажью. Это должно было принести счастье.

В Финляндии девушки в новогоднюю ночь бросают через плечо башмачок. Если он упадет носком к двери - быть счастью. Новогодние подарки здесь заранее выкладывают на стол, но прикрывают перевернутыми мисками.

В Румынии приход Нового года встречают старинными обрядовыми песнями - колядками. Колядующие держат в руках искусств-

енные цветы, укрепленные на палочках, или на ветках баранки, колокольчики.

В Иране праздник Нового года - это праздник прихода весны. Торжества длиятся целую неделю. Глава семьи дарит домочадцам новые одеяния. Нередко на стол ставят бокалы с живыми рыбками. Встречая Новый год, жители выходят на улицу, разжигают костры, прыгают через них. Считается хорошей приметой перебить в доме всю старую глиняную посуду.

В Индии старинные обычаи, по которым в день Нового года никто не должен быть злым, раздраженным или сердитым. Считают, как пройдет первый день года, таким и весь год сложится.

У японцев старинные праздники Нового года приходится на самое жаркое

время года. По старинному обычью, бирманцы обливают друг друга водой, не обрызгивают, а именно обливают - родных, знакомых и незнакомых. При этом никто не обижается.

У вьетнамцев принято в новогоднюю ночь дарить друзьям веточки полурастущего персикового дерева. Считают, что вьетнамцы в день Нового года (а не в день их действительного рождения) становятся на год старше.

У китайцев принято, чтобы на новогоднем праздничном столе обязательно были срезанные нарциссы.

У японцев старинные обычаи, по которым в день Нового года никто не должен быть злым, раздраженным или сердитым. Считают, как пройдет первый день года, таким и весь год сложится.

У японцев старинные праздники Нового года приходится на самое жаркое

время года. По старинному обычью, бирманцы обливают друг друга водой, не обрызгивают, а именно обливают - родных, знакомых и незнакомых. При этом никто не обижается.

У японцев старинные праздники Нового года приходится на самое жаркое

время года. По старинному обычью, бирманцы обливают друг друга водой, не обрызгивают, а именно обливают - родных, знакомых и незнакомых. При этом никто не обижается.

У японцев старинные праздники Нового года приходится на самое жаркое

время года. По старинному обычью, бирманцы обливают друг друга водой, не обрызгивают, а именно обливают - родных, знакомых и незнакомых. При этом никто не обижается.

У японцев старинные праздники Нового года приходится на самое жаркое

время года. По старинному обычью, бирманцы обливают друг друга водой, не обрызгивают, а именно обливают - родных, знакомых и незнакомых. При этом никто не обижается.

У японцев старинные праздники Нового года приходится на самое жаркое

время года. По старинному обычью, бирманцы обливают друг друга водой, не обрызгивают, а именно обливают - родных, знакомых и незнакомых. При этом никто не обижается.

У японцев старинные праздники Нового года приходится на самое жаркое

время года. По старинному обычью, бирманцы обливают друг друга водой, не обрызгивают, а именно обливают - родных, знакомых и незнакомых. При этом никто не обижается.

У японцев старинные праздники Нового года приходится на самое жаркое

время года. По старинному обычью, бирманцы обливают друг друга водой, не обрызгивают, а именно обливают - родных, знакомых и незнакомых. При этом никто не обижается.